# 恩典夠用文/講

**藝**專 心靈的遊牧民族

在多年以前,就曾想過提筆寫有關於母親節的文章投稿至《聖靈》月刊,無奈總是因為忙碌的藉口,淹沒了一年又一年的靈感,直到今年,我想再怎麼樣也沒有藉口可以延後這篇文章了……。

記憶拉回到過去,車上放的一塊卡帶這樣唱著:「媽媽的愛真正好,為兒為女忙到老,測不透,分析不了,愛的存在人人知道。」這是一段被爸爸載到醫院探望媽媽的時光,那時候的我常常想著,這趟探訪應該就可以把媽媽載回家了吧!望著窗外的月亮,純白高掛的一道光,好像是主對我的回應:「會的,總會有這麼一天的!」

在我的生命裡,有一段很苦澀的 過去,是全家人一起面對重擔的曾 經,卻也是我在心裡最深沉感謝主 耶穌的一段恩典。主耶穌在十幾年 前給了我們家一個大課題,媽媽在 某一天晚上身體不適,送醫,再來就 是遙遙無期的就醫、安養、危險期、 好轉、死亡邊緣……,這些階段無限 的循環,沒有一位醫生能夠明白指出 媽媽的身體到底發生了什麼事,也 沒有任何的藥物能夠在她危險的時候發揮效 用,在一切一切無法以人的能力去面對媽媽 的病痛時,剩下的,只有不住的流淚禱告,還 有信心的交託。

還記得有一天,媽媽躺在床上,我看著 其他大人無助著急的表情,呼喚大家趕緊禱 告,在禱告一陣之後,媽媽把我叫到床邊, 用她極微弱就好像是最後一口氣的聲音交代 我:「不論以後發生什麼事,都要記得把 神抓緊,也要照顧弟妹,帶領他們的信仰, 如果我先走了,妳要記得幫助爸爸撐起這個 家。」已經忘了當時候是如何回答媽媽的, 只知道,那天,媽媽看到了異象,主耶穌在 最後一刻保守了她的生命,甚至使大家看見 一個又真又活的神蹟,就是媽媽現在跟正常 人一樣,活動自如,甚至能夠幫忙聖工。

保羅曾說:「為這事,我三次求過主,叫這刺離開我。」但神對保羅說:「我的恩典夠你用的。」在我細讀這段對話的時候,想到了家庭的變故,也曾對神說:「主啊!我的身上也有一根刺!」我呼天搶地的跟神求這根刺離開我們家,但神似乎藉著這根刺,讓我學習如何以禱告來相信祂的旨意原是好的,也讓我在生命最脆弱的時刻中,獲得更堅強的信心,主啊!我信,但我信不足,求称幫助。神給我們家的恩典,就是用真實的操練

# 去體驗每一句聖經上的話語,若不是主的恩 典夠用,怎麽能夠走到現在呢?

或許很多人都不知道我的媽媽曾經距離 死亡是那麼的近,雖然目前她的身體不是百 分百的康復,但是「恩典夠用!」對我們來 説,媽媽是一個眼前的活見證,也是一塊信 仰的活招牌。一年一度的母親節快到了,在説 聲母親節快樂的同時,其實,心裡面是跟主 耶穌再一次的道謝,還有感念祂無限的愛。

下個月心靈的遊牧民族將進行「工作與 我」系列節目,邀請幾位弟兄姊妹來分享在工 作職場上的恩典見證,歡迎大家一同收聽。

月份節目預

☆2013/06/02第864集 小人物悲喜「把未來的憂慮卸給祂」訪許牧豪弟兄

★2013/06/09第865集 小人物悲喜「神從禍坑淤泥中將我提上」訪陳恩璇姊妹

☆2013/06/16第866集 音樂花園「黎明的曙光~孟德爾頌《頌歌》」訪楊建章執事

★2013/06/23第867集 小人物悲喜「神引領我找到人生的道路」訪林彤俐姊妹

☆2013/06/30第868集 小人物悲喜「凡等候神的必不羞愧」訪周瑞文弟兄



#### 小人物悲喜「把未來的憂慮卸給祂」訪許牧豪弟兄

牧豪研究所就讀地球科學系,他覺得自 己並非研究型特質的學生,所以在念研究 所時便投入高普考的準備,碩一下因為準備 不足而失利,碩二下時,因論文題目臨時更 改,內心掙扎是否專心投入考試,最後他決 定先將論文擱在一旁,延畢半年,專心準備 高普考,但考試結果卻是……。

#### 小人物悲喜「神從禍坑淤泥中將我提上」訪陳恩璇姊妹

恩璇大學畢業後進入私立中學教書,任 教一年中,她覺得時間已被學校佔滿,無法 用心服事教會聖工,所以第二年決定投入考 試,盼得正式教師資格。之後她考取桃園縣 大溪高中的教師,但下學期身體不斷生病, 身心靈疲憊,吃了很多藥也不見效用,走投 無路下,她開始流淚禱告,回想最近的生活 到底出了什麽問題?

## 音樂花園「黎明的曙光~孟德爾頌《頌歌》」訪楊建章執事

箴言・詩篇聖樂團去年表演「神劇-以 利亞」獲得相當好評,今年聖樂團也將在7 月11日於國家音樂廳舉開主題為「黎明的曙 光~孟德爾頌《頌歌》」音樂會。楊執事將 於節目當中,介紹本次音樂會的曲目內容, 而這次的音樂會將帶給聽眾什麼樣的聽覺震 撼以及省思激勵呢?請大家拭目以待!

#### 小人物悲喜「神引領我找到人生的道路」訪林彤俐姊妹

形俐大學畢業後,內心徬徨不知未來的 路,剛好她的表姊邀請她到美國參加神學 訓練班,彤俐不斷禱告求問神她的未來在哪 裡,在神學訓練班倒數第二天時,她翻到一 節經文:「你或向左或向右,你必聽見後邊 有聲音説:這是正路,要行在其間。」她明 白這是神的回應,於是決心倚靠神,用一年 的時間,好好拚公職考試。

## 小人物悲喜「凡等候神的必不羞愧」訪周瑞文弟兄

瑞文在職場上經歷很多工作的轉換, 2004年服務於宏碁公司,2006年2月公司決 定裁撤部門,中年失業臨到他身上。失業期 間,幾乎花盡他以前的積蓄,而這段期間, 他接了教會教務負責人的工作,並且也有時 間學習美語。七個月後,瑞文接到一通人力 仲介公司的電話,告知他有一個外商公司的 工作機會……。